



BRUZOVSKÝ OBČASNÍK

LISTOPAD 2013



ÓU BRUZOVICE INFORMUJE

ÚŘEDNÍ HODINY jsou v pondělí a ve středu 8.00 - 12.00 hod. a 13.00 - 17.00 hod., ve čtvrtek 13.00 - 15.00 hod.

Změna!! OBECNÍ KNIHOVNA BRUZOVICE, má otevřeno v pondělí a ve středu stejně jako OÚ, tj. **od 8.00 - 12.00 a 13.00 - 17.00 hod.**

Změna!! REVÍRNÍK - OSL pro Bruzovice, Ing. Jiří Polášek, tel. 724 523 608, **úřední hodiny pro vlastníky lesa** a možnost osobního projednání potřebného je každé **pondělí v době 15.00 - 17.00 hod.** v budově OÚ, dveře č. 11.

KRMÁŠOVÝ FUTSAL. Výsledek utkání svobodní versus ženatí **8 : 11** (3:2, 3:2, 2:7).



Sestava svobodných: brankář - Vaněk J., hráči - Ursini J., Tomašík M., Tomašík L., Vatrál J., Kaiser T., Zrun M.

Sestava ženatých: brankář - Zrun T., hráči - Vaněk P., Trefný J., Vaněk M., Farník J., Býma R., Matusík R.

Hrálo se v sobotu 12. 10. 2013 na hřišti u školy, hrací doba byla 3x20 min. Utkání bylo dramatické až do konce. Začátek utkání vyšel lépe svobodným a své vedení udržovali až do začátku třetí třetiny. Ženatí ve třetí třetině po výměně názorů mezi sebou, vsadili na jednu kartu, nedali svobodným kousek volného místa k rozehrávce a excelentně otočili stav utkání. Celá akce se zdařila i díky všem přítomným divákům. Závěr byl věnován předáním cen vítězům "Bruzovské rakety 2013". *Tomáš Zrun*

VÝSLEDKY BRUZOVSKÉ RAKETY

2013: 1. Rostislav Matusík, 2. Radim Trefný, 3. Marcel Vaněk, 4. Jiří Trefný

POZVÁNKA NA TRADIČNÍ ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMKU

Obec Bruzovice, Základní škola a Mateřská škola Bruzovice, Sdružení rodičů školy, Český zahrádkářský svaz, Myslivecké sdružení a Klub důchodců srdečně zvou všechny občany na tradiční **Vánoční jarmark**, který se uskuteční v pátek **29. 11. 2013** od 17 hod. za OÚ. Program, občerstvení a vánoční prodej zajištěn, můžete se těšit na drobné vánoční výrobky.

Ve dnech **5. - 8. listopadu 2013** bude v obci **pojízdná čistírna peří, výroba dek a polštářů**. V těchto dnech vždy od 9 do 12 a od 13 do 16 hodin.

OZNÁMENÍ SPOLEČNOSTI ČEZ a.s.: Plánované vypínání elektrické energie v části obce Bruzovičky bude v termínu **13. listopadu 2013 v době 11.00 - 15.00 hodin.**



CHARITA FRÝDEK - MÍSTEK (Charitní pečovatelská služba). Jsme poskytovatelé sociálních a zdravotních služeb, které bychom

chtěli poskytovat **také pro občany Bruzovic**. Jednalo by se o pomoc seniorům, ale také dospělým, kteří již nejsou zcela soběstační. Zajišťovali bychom např. pomoc s hygienou, nákupy, drobné úklidy v domácnosti, přípravu a podání jídla, vyzvedávání receptů, pochůzky, doprovody na procházky nebo k lékaři a další úkony, které dle zákona poskytuje pečovatelská služba.

Hledáme pro zajištění těchto služeb pracovníka na dohodu o provedení práce, který by splňoval potřebné podmínky pro výkon tohoto povolání:

- absolvování akreditovaného kvalifikačního kurzu pro pracovníky v sociálních službách **nebo**

- způsobilost k výkonu zdr. povolání v oboru ošetřovatel a další ...dle zákona č. 108/2006 Sb.

- řidičský průkaz (aktivní řidič)

Bližší informace na mob. čísle 733 676 613 – vedoucí Mgr. Piskořová Marcela



ZPRÁVIČKY ZE ŠKOLY. Říjen je za námi a my jsme ve škole a školce opět prožili plno zajímavých akcí. Tento měsíc jsme zahájili návštěvou nové knihovny v Bruzovicích. Paní knihovnice nejprve žáky seznámila s knihovnou a s tím, jak to v knihovně chodí. Poté byli žáci rozděleni do skupin a plnili zajímavé úkoly. Téma této besedy bylo: „Moje oblíbená večerníčková postava“.

Dne 11. 10. navštívili žáci ZŠ hornické muzeum Landek v Ostravě, kde sfárali do dolu a dozvěděli se něco o historii našeho hornictví. Také navštívili muzeum Báňského záchranářství a na vlastní kůži si zkusili zdolat cvičnou překážkovou dráhu pro záchranáře.

V týdnu od 14.10. do 18.10. proběhl na naší škole „Týden zdraví“, který byl zaměřen na bezpečnost a ochranu za mimořádných situací a dopravní výchovu. V pondělí navštívily naši školu paní policistky z městské policie Frýdek Místek. Přednáška se týkala bezpečné jízdy na kole a pravidla silničního provozu pro chodce.

Ve čtvrtek 17. 10. 2018 k nám přijelo mobilní dopravní hřiště. Děti z MŠ a žáci 1. a 2. třídy se

hravou formou seznámily s dopravními značkami a pravidly silničního provozu. Vše si potom ověřili v praxi jízdou po dopravním hřišti v autíčkách a čtyřkolkách.

Také jsme uspořádali pro žáky ZŠ „Školní pětiboj“. Žáci soutěžili v hodu medicinbalem, skokem do dálky z místa, šplhem po lavičce, člunkovém běhu a hodu na cíl. Z první třídy (1. a 2. ročník) se na prvním místě umístila Veronika Pazúrová, z kluků Maxmilián Grygar a Daniel Witosz. Z druhé třídy to byla Klára Vaňková a Filip Šťastný. Všem vítězům gratulujeme.

Dne 23.10. proběhla v ZŠ výuka Ranarkonu, která byla zaměřena na kamarádské vztahy ve škole.

Říjen nám zakončila odpolední akce pro tatínky ve školce s názvem „Dýňování s tatínky“.

Úspěšná výstavní sezona

V letošním podzimním období se naše ZO ČSZ zúčastnila několika výstav. Od 30. 8. do 1. 9. jsme byli pozváni na oslavu k 50. výročí založení organizace ČSZ v Šenově a jejich výstavu. Naše expozice se velmi líbila. O výstavě v Bruzovicích a výsledcích jsme už psali. Další výstava byla o týden později. 27. až 29. září se na výstavišti Černá louka v Ostravě konala výstava "Život na zahradě". I tam byla naše část výstavy hodnocena velmi pozitivně. Děkuji Vladce Karáskové a Lucii Vaňkové za pomoc při instalování výstavy nejen naší části, ale i celé výstavy okresu Frýdek - Místek. Část exponátů proto putovala i na výstavu "Hortikomplex" v Olomouci. Za výtvarné práce z přírodnin jsme dostali **Čestné uznání**.

Kvapem se blíží doba vánoční, a proto si dovoluji touto cestou pozvat všechny zájemce na dvě akce naší základní organizace. První se bude konat ve čtvrtek **14. 11. 2013 v 16.00 hod.** v zasedací místnosti OÚ. Přijede lektorka a budeme vyrábět **vánoční ozdoby z korálků**. Materiál přiveze a kurz bude stát 200,-Kč. Druhou akcí bude naše každoroční **adventní zdobení**. Sejdeme se ve čtvrtek **28. 11. 2013 od 16.00 hod.** v zasedací místnosti OÚ. Příspěvek na lepidla a další drobnosti je 20,- Kč. Přijďte si udělat věnečky, ale i svícny a další vánoční dekorace. V kolektivu se pracuje lépe a inspirace nechybí. Čaj i káva bude k dispozici. Těšíme se na Vás!

Předsedkyně ZO ČSZ Jarmila Mazlová

Vítěz tenisového turnaje „Bruzovská raketa 2013“ Rostislav Matusík se raduje z poháru ...

Bruzovský občasník vydal Obecní úřad Bruzovice 1. listopadu 2013.

